

Mentési gyakorlat a hegyekben

Légikatasztrófa a Bükkben

Lezuhant egy repülőgép tegnap délután Bükk-szentkereszt közelében. A 21 utas megmentése érdekében jelentős erőket mozgósítottak, és végül az erőfeszítések eredményre vezettek. Mindez szerencsére csak gyakorlat volt.

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság tegnap Bükk-szentkereszt térségében bajba jutott légi jármű kutatásával és mentésével összefüggő, de az együttműködő szervezetek szakirányú tevékenységének ellenőrzésére irányuló gyakorlatot tartott. Ebben résztvettek a katasztrófavédelem, a Magyar Honvédség, a rendőrség, a határőrség, a tűzoltóság, a mentőszolgálat, a polgári védelem, a polgári légi közlekedés egységei, szakemberei. A gyakorlat célja az volt, hogy a bajba jutott légi jármű, illetve a személyzet és az utasok felkutatását, mentését, valamint az ezzel összefüggő tevékenységek megszervezését és végrehajtását végigpróbálhassák. A lezuhant vagy kényszerleszállást végrehajtott repülő kutatásának és a kapcsolódó mentőtevékenységek irányítását és végrehajtását – a hatályos jogszabály alapján – a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Repülőtéri Katasztrófavédelmi Igazgatóságán, szükség esetén megalakuló Mentés Összehangoló Központ végzi. A jogszabály értelmében a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója beérkező segélykérés értékelése alapján, a katasztrófavédelmi főigazgató dönt a központi vagy helyi kutatást-mentést végző csoportok riasztásáról. A feltételezett vészhelyzet



A katasztrófavédelem tette a dolgát. (Kaderják Csilla felvétele)

szerint a Budapest, Ferihegy, Kassa útvonalon közlekedő L 410 típusú repülőgép, fedélzetén 2 tagú személyzettel és 19 utassal kényszerhelyzetet jelentett, amely után a légi járművel a radar- és a rádiókapcsolat megszakadt. A repülő Bükk-szentkeresztől dél-nyugatra, 3,5 kilométerre kényszerleszállást hajtott végre, amelynek során a gép több darabra szakadt. A baleset következtében a személyzet mindkét tagja és három utas életét veszítette, ketten súlyos, életveszélyes, hárman súlyos, tizenegyen könnyebb sérüléseket szenvedtek. A légi jármű eltűnését követően a légi irányítás, a hozzá beérkező jelzés alapján – az ORFK-n keresztül – értesítették a katasztrófavédelem főigazgatóját, amely a katasztrófavédelmi főigazgató részére adatott jelentés és az azt követő döntés értelmében, elrendelte a Mentés Összehangoló Központ működését, és az együttműködésre kijelölt tárcák, illetve országos hatás-

körü szervezetek egységeinek riasztását. Az eltűnt légi jármű leszállási helyének a kutató-mentő erők által történő azonosítását követően, a tűzoltóság, a mentőszolgálat és a polgári védelem egységei haladéktalanul megkezdték a mentést, amelyet a megyei katasztrófavédelmi igazgató irányított. A mentés befejezését követően az együttműködő szervezetek a helyszínt mentesítették a környezetre káros anyagoktól. A gyakorlatot a rendelkezésre álló tapasztalatok feldolgozása után a katasztrófavédelmi főigazgató értékeli majd.

Félmillió a GYEK-nek

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház Gyermek-egészségügyi Központja (GYEK) fél millió forinttal többet költhet a gyógyításra. A Tiszai Vegyi Kombinát Rt. ugyanis pontosan ennyi pénzt adományozott a kórházon belül is működő „Tudomány a Gyermek Egészségéért” elnevezésű alapítványnak. Dr. Sólyom Enikő, a GYEK vezető főorvosa elmondta: az osztályvezető főorvosok különböző gyógyító eszközök megvásárlásához pályázhatnak az alapítványhoz. A most felajánlott összeget minden valószínűség szerint a gyermeksebészetben használják fel,



Az adományt Pálffy Gábor, a TVK kommunikációs vezetője adta át dr. Csiba Gábornak, a kórház főigazgatójának.

hogy a tört végtagokat gyorsabban és fájdalommentesebben láthassák el a szakemberek.

A TISZÁBA UGROTT

Szerdán este fél 10-kor érkezett a bejelentés a szerencsi rendőrkapitányság ügyeletére, hogy Tokajban, az Erzsébet királyné hídról valaki a Tiszába ugrott. A parton tartózkodók a nagy csobbanáson túl arra figyeltek fel, hogy a folyóból egy nő kiált segítség-

ért. A bejelentést követően percek belül helyszínre érkező rendőrjárőr valamint a tűzoltók a mentéshez készülődtek, ám mindeközben egy kenuval két férfi a nő segítségére sietett. Gyors reagálásuknak köszönhetően sikerült a fuldoklót kimenteniük, és

partra vinniük. A 16. életévén járó – az elsődleges információk szerint öngyilkossági szándékkal a folyóba ugrott – lány a két tokaji megmentőjének köszönhetően, látszólag épen és egészségesen a mentők további vizsgálat céljából kórházba szállították.



ÉTTEREM
PANZIÓ

Miskolc, Déryné u. 7.
Tel.: 46/505-045.

A törzsvendégek
tanyája

A Déli Hírlap SMS-fala

Várjuk az értékes gondolatokat, várjuk a friss híreket, információkat, s a röpke tudósításokat. Ha lapunkat meg akarja rendelni, SMS-ben is megteheti. Ha megszállja az ihlet, ossza meg jó gondolatait velünk. Írja meg SMS-ben a véleményét. Mobilte-

HANDY TRUSTER-t, wagyis hazugságvizsgálót építettem a mobilomba. Mostantól kezdve nem lehet lódtítani, füllenteni, csúsztatni. A kijelzőn 1 alma látható, amely a hazugság mértékétől függően egyre fogy, míg végül csak a csutka marad.

LEGJOBB." A FALON JÓKORA TÁBLA: „TÖKÖS FICKÓ”. AZ ÁGY-TAKARÓJÁN EZ ÁLLT: „NUMBER ONE”. EGYSZER A SZERETKEZÉS KELLŐS KÖZEPÉN AZT MONDTA: „MENJ ARRÉBB, ÚTBAN VAGY.” 30/442-6245
A KUTYA az, amiből nem válik

gens & szerény nő vagyok! De lehet, hogy mégsem! -FLIESNÉ- 70/276-4896
SÓGICÁMI Ne mérgeledj azon, hogy 1 évvel +int „öregebb” leszel Van, akinek ez sem sikerül BOLDG SZÜLNAPOTI Kapis? No, azzél -FLIESNÉ-